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－ 1 － 

午後０時35分 開会 

○平賀委員長 

ただいまより総務文教委員会を開会いたします。 

本日の案件は、意見書案２件についてであります。 

最初に、義務教育費国庫負担制度堅持・負担率２

分の１への復元、「少人数学級」の実現をめざす教

職員定数改善、就学保障充実など2014年度国家予算

編成における教育予算確保・拡充に向けた意見書提

出についてであります。 

これについては正副委員長で協議をさせていただ

いて、修正案を提示させていただきますが、まず案

文のタイトルのところで、「少人数学級」というふ

うに書きかえておりますのでごらんいただければと

思います。 

また、記の２番目も同じく「少人数学級」に、ま

た委員から御提言があったとおり、２の３行目に

「教育の機会と基礎学力を保障するため」というこ

とで文言を追加しておりますので、御理解をいただ

けると思います。 

意見書案についてこの通りでよろしいでしょうか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平賀委員長 

ではそのように確認をさせていただきました。 

次に、北海道教育委員会「新たな高校教育に関す

る指針」の見直しと地域や子どもの実態に応じた高

校づくりの実現を求める意見書についてであります。 

これについては、これも委員から御意見がありま

したので、正副委員長で協議をさせていただきまし

たが、記の１番、北海道教育委員会が2006年に策定

した「新たな高校教育に関する指針は」の後に、

「広大な北海道の実情にそぐわない」という文章

入っておりましたけれども、これについて削除をさ

せていただき、文言整理をさせていただきました。 

また、そのほかにも意見がありましたけれども、

経済や産業など地域の衰退につながることからとい

うことで必ずしも限定している言葉ではないという

形で整理をさせていただきましたので、もう１点の

指摘についてはそのままこの案文を生かしていくと

いう形で整理をしたところであります。 

このような形でこの意見書案については取りまと

めさせていただきましたが、これでよろしいでしょ

うか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平賀委員長 

それではそのように確認をさせていただきました。 

次に、行政視察の実施についてであります。 

ちょっと休憩をいたします。 

午後０時38分 休憩 

午後０時40分 再開 

○平賀委員長 

それでは日程についてでありますけれども、10月

の21日の週という形にしたいと思いますがよろしい

ですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平賀委員長 

では視察先の内容については、また次回の委員会

の中で皆さんから御意見をいただいて決定していき

たいと思いますが、委員会開催の日程調整について

は正副委員長を中心に、次回の日程調整をしたうえ

で皆さんに御案内するという形にしたいと思います

がよろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平賀委員長 

それではそれまでに皆さんのほうで視察先のほう

の選定、御意見等含めてお寄せいただければと思い

ますので、よろしくお願いをいたします。 

それでは本日の委員会はこれにて終了いたします。 

お疲れさまでございました。 

午後０時41分 閉会 

 


